
OZNAM O KONFERENCIÁCH   
MLADÝCH  ODBORNÍKOV V ROKU 2015 

 

 

 

Hlavný výbor Slovenskej meteorologickej spoločnosti, Výkonný výbor Slovenského výboru pre 

hydrológiu a Výkonná rada Združenia zamestnávateľov vo vodnom hospodárstve 

oznamujú, že v roku 2015 budú konferencie mladých odborníkov v odboroch: meteorológia 

a klimatológia, hydrológia a vodné hospodárstvo dňa 

 

5. NOVEMBRA 2015 (ŠTVRTOK) 
 

Organizátorom podujatia je Slovenský hydrometeorologický ústav. 

 

Spoluorganizátormi sú: 

Katedra vodného hospodárstva krajiny SvF STU, Slovenská vodohospodárska spoločnosť a 

Global Water Partnership Slovensko. 

 

Každá konferencia má svojho gestora a každá konferencia, a s ňou spojená súťaž, má svoje vlastné 

pravidlá. V roku 2015 postupujeme podľa štatútov súťaží, upravených v roku 2007 a 2012. Vítaní sú 

aj mladí odborníci z iných krajín. Ak máte priateľov alebo kolegov zo zahraničia, môžu sa do súťaže 

prihlásiť či už individuálne alebo ako spoluautori. V prihláške požadujeme uviesť rok narodenia 

všetkých, ktorí sa podieľajú na príspevku.  Každý zo spoluautorov musí spĺňať podmienku veku do 35 

rokov. 

Každé podujatie je samostatné. Účastníkov upozorňujeme, že jednu prácu je možné prihlásiť len 

do jednej z uvedených konferencií. Konferencie pobežia paralelne.  

 

 

Odbornými garantmi Konferencie mladých odborníkov sú: RNDr. Martin Benko, PhD. (SHMÚ), 

RNDr. Pavol Miklánek, CSc. (ÚH SAV) a Ing. Ľubica Kopčová, PhD. (VÚVH). 

 

 

 

Prihlášky na všetky tri konferencie prosíme zaslať na e-mailovú adresu: 

alena.blahova@shmu.sk alebo danica.leskova@shmu.sk 

 

do 21. septembra 2015 

 

Úplné príspevky je potrebné zaslať do 16. októbra 2015. Program konferencií a ďalšie informácie 

o konferenciách Vám zašleme po uzatvorení prihlášok na konferenciu.  

 

 

 

                                                                                             Danica Lešková a Vladimír Pastirčák 

     Slovenský hydrometeorologický ústav 

 
 

 

Bratislava,  jún 2015 
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